
           
                                                                                         
Relatório Informativo CONSEM – Nº 05/2013
Referência: AGO CONSEM/SANTOS – Mês de JUNHO
Assunto: Ata da Reunião do Conselho de Segurança de Santos/PMS 
Local da Reunião: Rua XV de Novembro, 137 auditório Associação Comercial de Santos
Data da Reunião: 19/06/2013        Data do Relatório: 04/07/2013
Técnico(s) Responsável(eis): Cristina Helena Ribeiro dos Santos 
Entidades Participantes:
SESEG, GUARDA MUNICIPAL, SETUR, CET, SEDUC, ACS, OAB, COMEB, 1º CONSEG, 3º CONSEG, 7º 
CONSEG, POLÍCIA CIVIL, SESVESP,  SM MACUCO, SM CARUARA, ACEBS-ESCOLAS, COMMULHER, 
POLÍCIA CIENTÍFICA,  SECID,  DEAR-MORROS,  CTZCENTRAL,  CTZNOROESTE,  CODESP,  FUPS, 
DGM

Síntese:o Presidente Sr. Sérgio Del Bel júnior deu início a reunião, agradece a presença 
de todos e, em especial a do Secretário Marcelo Del Bosco Amaral, e AO Sr. Márcio 
Calves o auditório cedido pela Associação Comercial de Santos. Seguindo a pauta item 
01- Leitura e aprovação da ata anterior: foi dispensada a leitura e fez-se a correção da 
ata  na  folha  02  onde  trata-se  da  fala  da  Sra  Patrícia  da  CET,  onde  alega  não  ter 
confirmado a necessidade de banheiro. Após a correção a mesma foi aprovada. Item 02 
– Esclarecimentos sobre a Atividade Delegada: O Sr. Sérgio Del Bel explica sobre a 
Atividade Delegada em Santos, os policiais militares em folga serão contratados pela 
Prefeitura Municipal, os mesmos terão todos os direitos garantidos, trabalharão com as 
viaturas e fardados. Citou como exemplo o que já acontece no Largo Treze, Largo da 
Concórdia e na 25 de Março em São Paulo que já trabalham nessa atividade. O Projeto 
de Lei já está nas mãos dos vereadores para a aprovação, assim possivelmente partir  
para a contratação.  3- Palestra:  Sr. Sérgio Del Bel passa a palavra para o Sr. Marcelo 
Del Bosco Amaral que profere a palestra: Secretaria Municipal de Defesa da Cidadania. 
4-  Assuntos  gerais:  Dr.  Luiz  Eduardo  representando  o  Dr.  Rony  Silva  Delegado 
Seccional,  fala  do  interesse  em  participar  nos  diversos  conselhos,  mesmo  com  um 
número pequeno de funcionários. O Presidente agradece e compreende o pedido. Sra. 
Elza Pereira Presidente do Conselho dos Diretos da Mulher  fala da importância, devido a  
violência  doméstica  na  cidade,  esclarece  sobre  o  abaixo  assinado  a  respeito  da 
implantação da Vara contra a violência da Mulher, e também o tratamento do agressor. O 
Presidente  convida  a  todos  para  participarem  do  lançamento  do  novo  sistema  de 
atendimento da Ouvidoria Municipal, às 11 horas na Prefeitura, fala das várias formas de 
interação como transparência na administração. Nos primeiros 06 (seis) meses de gestão 
já houve mais de 31mil denúncias. Sr. Bolívar presidente do 1º CONSEG pede resposta 
sobre a denúncia do transporte irregular de crianças. Como não houve resposta por parte 
da CET, o mesmo pede a reiteração do pedido. Sr. Sérgio Del Bel agradece a presença 
de todos e convida  para próxima reunião no dia 10 de julho, as 9 horas neste mesmo 
local, e agradece a Associação Comercial de Santos por ceder este espaço. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Sérgio Del Bel deu por encerrada a reunião.
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